

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

اسلم بیگ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں
پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

-
- 1 بی جے پی نے آئندہ لوک سبھا انتخابات کیلئے اپنی پانچویں فہرست جاری کردی ہے جو 111 امیدواروں پر مشتمل ہے۔ اداکارہ کنگا رنوت، ہماچل پردیش کے حلقے منڈی اور مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان، اڈیشہ کے حلقے سمبل پور سے چناؤ لڑیں گے۔
 - 2 EPFO میں اس سال جنوری کے مہینے کے دوران 16 لاکھ دو ہزار لوگوں نے اپنا اندراج کرایا۔
 - 3 آج پورے ملک میں، رنگوں کا تہوار ہولی منایا جا رہا ہے۔ صدر جمہوریہ، نائب صدر جمہوریہ اور وزیر اعظم نے، اس موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔
 - 4 بھارت کے محکمہ موسمیات نے شمال مشرقی بھارت، مغربی بنگال کے ذیلی ہمالیائی علاقوں اور سکم میں گل تک کیلئے بارش کی پیشگوئی کی ہے۔
 - 5 بھارت کی سریجا اکولہ نے، لبنان میں ”WTT فیڈر بیروت دوئم 2024“ ٹیبل ٹینس ٹورنامنٹ میں، خواتین کے سنگلز کا خطاب جیتا ہے۔
 - 6 اور IPL کرکٹ میں جے پور میں راجستھان رائلز نے، لکھنؤ سپر جائنٹس کو شکست دی۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

BJP Congress List

BJP نے لوک سبھا کی 111 سیٹوں کے لیے امیدواروں کی پانچویں فہرست جاری کی ہے۔ مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان سمبل پور سے جبکہ BJP کے ترجمان Sambhit Patra اڈیشہ کی پوری لوک سبھا سیٹ سے چناؤ لڑیں گے۔ مرکزی وزیر نیتانند رائے Ujiarpur سے، مرکزی وزیر گری راج سنگھ بیگو سرائے سے اور BJP کے سینئر

لیڈر روی شنکر پرساد بہار میں پٹنہ صاحب لوک سبھا سیٹ سے چناؤ لڑیں گے۔ اداکار ارون Govil میرٹھ لوک سبھا سیٹ سے BJP کے امیدوار ہوں گے۔ سابق مرکزی وزیر میزکا گاندھی سلطان پور سے جبکہ UP کے وزیر Jitin پرساد اترپردیش میں پیلی بھیت لوک سبھا حلقے سے BJP کے امیدوار ہوں گے۔ اداکارہ Kangana Ranaut ہماچل پردیش میں منڈی لوک سبھا سیٹ سے چناؤ لڑیں گی۔

سابق کانگریس لیڈر نوین جندل، جوکل ہی BJP میں شامل ہوئے ہیں، ہریانہ میں کروکشیتر سیٹ سے چناؤ لڑیں گے۔

کانگریس نے بھی آئندہ لوک سبھا انتخابات کے لیے تین امیدواروں پر مشتمل کل اپنی پانچویں فہرست بھی جاری کر دی ہے۔ کانگریس لیڈر پرتاپ سنگھ Khachariyawas اب راجستھان جے پور لوک سبھا حلقے سے چناؤ لڑیں گے، اور مراری لال مینا کو دوسرے سیٹ سے جو درج فہرست قبائل کے لئے ریزرو حلقہ ہے، چناؤ میدان میں اتارا گیا ہے۔ محترمہ پرتھا سریش Dhanorkar مہاراشٹر میں چندرپور لوک سبھا حلقے سے چناؤ لڑیں گی۔ کانگریس نے سنیچر کے روز 46 امیدواروں کی چوتھی لسٹ جاری کی تھی۔

[Tripura State Profile](#)

تریپورہ میں انتخابی سرگرمیوں میں اضافہ ہو رہا ہے۔ انتخابی حکام پولنگ عملے اور مائیکرو مشاہدین کیلئے تربیتی پروگراموں کا انعقاد کر رہے ہیں۔

ریاست میں انتخابات دو مرحلوں 19 اور 25 اپریل کو کرائے جائیں گے۔

تفصیلات اگر تملہ کے ہمارے نامہ نگار سے

VC- Kunal Shinde

انتخابی کمیشن نے آزادانہ، منصفانہ، شفاف اور پُر امن پولنگ کیلئے بھرپور تیاریاں کی ہیں۔ اس سے پہلے ریاست میں دس سال تک شورش جاری ہے جو اب تقریباً ختم ہو چکی ہے۔ پچھلے کچھ مہینوں میں ممنوعہ دہشت گرد تنظیم NLFT کے بہت سے کارندوں نے ہتھیار ڈالے ہیں۔ ایک خاص بات یہ ہے کہ اگرچہ قبائلی آبادی کا ایک بڑا حصہ جو کبھی نہ کبھی دور دراز کے علاقوں میں رہتا آیا ہے، اب الگ الگ علاقوں میں رہتا ہے۔ انتخابی عمل میں اس کا حصہ لینا بھی حوصلہ افزا ہے۔

بی جے پی نے سابق وزیر اعلیٰ پیٹ کمار دیب کو تریپورہ ویسٹ اور

مہارانی کرتی سنگھ دیب برما کو تریپورہ ایسٹ پارلیمانی حلقے سے اتار ہے۔ مغرب میں جناب پنکب کمار دیب کا مقابلہ کانگریس کے آزموہ کار رہنما آیشیں ساہا سے ہوگا۔

اس بارس پی آئی (ایم) نے اپنے سرپرست رہنما راجیدر Reang کو میدان میں اتارا ہے۔ ان سب کے پیش نظر سیاسی مبصرین کیلئے آنے والے انتخابات کافی دلچسپی کا سبب رہیں گے۔

EPFO

اس سال جنوری کے مہینے میں ، ملازمین کے پروویڈنٹ فنڈ کی تنظیم EPFO میں 16 لاکھ 2 ہزار لوگوں نے اپنا اندراج کرایا ہے۔ EPFO کے، گل جاری کئے گئے عارضی پے رول ڈیٹا کے مطابق تقریباً 8 لاکھ 8 ہزار نئے ارکان نے جنوری 2024 میں اپنا اندراج کرایا تھا۔

محنت کی مرکزی وزارت نے ایک بیان میں کہا کہ ان اعداد و شمار کی خاص بات یہ ہے کہ اندراج کرانے والے ان لوگوں میں 18 سے 25 سال کی عمر کے لوگ زیادہ ہیں۔ یہ لوگ گل نئے ارکان کا 56 فیصد سے زیادہ حصہ ہیں۔ اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ منظم کارکنوں، خاص طور پر پہلی مرتبہ روزگار تلاش کرنے والوں میں، نوجوانوں کی اکثریت ہے۔

پے رول اعداد و شمار کے ، صنفی تجزیے کے اعتبار سے 8 لاکھ 8 ہزار نئے ارکان میں سے تقریباً دو لاکھ 5 ہزار نئی خاتون ارکان ہیں۔x

Rev. Holi Festival

آج پورے ملک میں رنگوں کا تہوار ہولی منایا جا رہا ہے۔ یہ تہوار بھلائی کی، برائی پر فتح کی علامت ہے اور اسے موسم بہار کی آمد پر منایا جاتا ہے۔

Song - Holi Aayee

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو، نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ اور وزیر اعظم نریندر مودی نے اس موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔

صدر جمہوریہ نے کہا کہ ہولی، ایک متحرک اور خوشیوں کا تہوار ہے جس سے لوگوں کی زندگیوں میں امید اور جوش و جذبہ جاگتا ہے۔

انہوں نے کہا کہ ہولی کے مختلف رنگوں سے ملک کی گونا گونیت کا اظہار ہوتا ہے اور اس تہوار سے لوگوں کے درمیان محبت، اتحاد اور بھائی چارے کو فروغ ملتا ہے۔

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ نے کہا ہے کہ یہ تہوار ہر ایک کیلئے ایک دلکش وقت ہوتا ہے کہ وہ اپنے رشتوں کو تازہ کرے اور موسم بہار کا استقبال کرے۔ انہوں نے کہا کہ ہولی ایک موقع ہوتا ہے جب رشتوں کو جلا ملتی ہے، ماضی کی پریشانیوں کو بھول کر نئے موقعوں کو گلے لگایا جاتا ہے۔

وزیر اعظم نے اپنے پیغام میں کہا ہے کہ رنگوں کا یہ تہوار، ہر ایک کی زندگی میں ایک نئی توانائی اور جوش و خروش پیدا کرتا ہے۔

[MP Holi](#)

مدھیہ پردیش میں رنگوں اور ہم آہنگی کا تہوار ہولی روایتی جوش و خروش کے ساتھ منایا جا رہا ہے۔
ایک رپورٹ

V/C Sanjeev Sharma

مدھیہ پردیش میں رنگوں کا تہوار ہولی آج اجین میں بھگوان مہاکالیشور مندر میں شروع ہوگا۔ ہولی Bhasma Aarti کے دوران مندر میں منائی جاتی ہے۔

ہولی کا جلوس راجدھانی بھوپال میں نکالا جائے گا۔ اندور، جملپور اور گوالیار سمیت ریاست میں ہولی کا جوش و خروش ہر طرف نظر آ رہا ہے۔

اس دوران ریاست میں بہت سی جگہوں پر کل رات ہولی کا دہن کیا گیا۔ اندور میں Holkar Dyansty کے ذریعے باضابطہ طور پر ہولی کا دہن کیا گیا۔

[Holi Caution](#)

ہولی کھیلنے کے دوران لوگوں کو ضروری احتیاط برتنی چاہئے۔

آکاشوانی کے خبروں کے شعبے سے بات کرتے ہوئے آنکھوں کے مشہور ڈاکٹر اور نئی دلی کے ایمر اسپتال میں آر پی سینٹر کے سربراہ ڈاکٹر جے ایس Tityal نے ، لوگوں کو مشورہ دیا ہے کہ وہ آنکھوں کی حفاظت کریں اور نقصان دہ رنگوں کی وجہ سے کسی طرح کے آنکھوں کے انفیکشن کی صورت میں اسپتال ضرور جائیں۔

[Delhi Metro Holi](#)

ہولی کے پیش نظر ریپڈ میٹرو اور ایئرپورٹ ایکسپریس لائن سمیت دلی میٹرو کی سبھی لائنوں پر آج دو بج کر 30 منٹ تک میٹرو خدمات دستیاب نہیں ہوں گی۔ سبھی لائنوں پر یہ خدمات ٹرمنل اسٹیشنوں سے دو بج کر 30 منٹ سے شروع ہوں گی اور اس کے بعد معمول کے مطابق جاری رہیں گی۔
قومی راجدھانی دلی میں، دلی ٹرانسپورٹ کارپوریشن بس خدمات بھی دو بجے سے شروع ہوں گی۔x

[BREAK](#)

[یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔](#)

[GONG](#)

[Indian Navy Remanded](#)

ممبئی کی ایک عدالت نے، صومالیہ کے 35 قزاقوں کو گل پولیس کی 10 دن کی حراست میں دیا ہے۔ ان قزاقوں کو صومالیہ کے ساحل سے کچھ دور، بھارتی بحریہ کے جہاز INS کولکاتہ نے گرفتار کیا۔
بھارتی بحریہ نے 40 گھنٹے طویل کارروائی کے بعد ان لوگوں کو گرفتار کیا۔ INS کولکاتہ نے، بحیرہ عرب میں ایک مال بردار MV Ruen کو راستے میں روکا جسے یہ لوگ قزاقی کیلئے استعمال کر رہے تھے۔ بھارتی بحریہ نے اس جہاز کے عملے کے 17 ارکان کو قزاقوں کے قبضے سے آزاد بھی کرایا ہے۔x

[IMD Weather](#)

بھارت کے موسمیات کے محکمے نے کل تک شمال مشرقی بھارت، ذیلی ہمالیائی مغربی بنگال اور سکم میں بارش اور گرج چمک کے حالات برقرار رہنے کی پیش گوئی کی ہے۔
ارونا چل پردیش کے بیشتر مقامات، جموں و کشمیر، لداخ، گلگت، بلتستان، مظفر آباد کے بہت سے مقامات اور اترکھنڈ، ہماچل پردیش اور ذیلی ہمالیہ کے مغربی بنگال اور سکم میں دور دراز کے علاقوں میں ہلکی سے اوسط بارش یا برف باری ہوئی ہے۔
مغربی ہمالیائی خطے میں کل سے 29 مارچ تک بارش اور گرج چمک میں اضافہ ہونے کی پیش گوئی ہے۔x

[Ireland New PM](#)

آئرلینڈ میں Simon Harris کے Irish سیاسی پارٹی Fine Gael کے نئے رہنما کے طور پر توثیق ہوگئی ہے جس سے 37 سالہ لیڈر کے آئرلینڈ کے سب سے کم عمر کے وزیراعظم بننے کی راہ ہموار ہوگئی ہے وہ Leo Varadkar کی جگہ لیں گے۔ جب تک 9 اپریل کو آئرلینڈ کی پارلیمنٹ کا اجلاس نہیں شروع ہو جاتا جناب Harris

کے اپنی کابینہ کے تعلق سے حتمی فیصلہ کرنے کی توقع نہیں ہے۔
آر لینڈ شمال مغربی یورپ کے شمالی بحر اوقیانوس کا ایک جزیرہ ہے۔x

France Terror Alert

فرانس نے ماسکو میں گولی باری کے واقع کے بعد دہشت گردی کے تعلق سے اپنی چوکسی انتہائی درجے تک بڑھادی ہے۔

ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں فرانس کے وزیراعظم نے کل فرانس کے صدر ایماڈوئل میخوواں کے ساتھ سکیورٹی اور دفاعی اہلکاروں کی میٹنگ کے بعد یہ بات کہی۔ انھوں نے کہا کہ داعش کے ماسکو حملے کی ذمہ داری لینے کی روشنی میں اور پیرس میں اولمپک کھیلوں کے آغاز سے مہینوں پہلے یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔x

Must Announcement Public Speak

آکاشوانی کا خبروں کا شعبہ، ہندی اور انگریزی میں براہ راست نشر ہونے والے اپنے فون ان پروگرام، پبلک اسپیک میں آج رات ساڑھے نو بجے ”ملک میں اسٹارٹ اپ ایکو نظام کو مستحکم بنانے کیلئے جدید ترین ٹیکنالوجیز کا استعمال“ کے موضوع پر ایک تفصیلی مذاکرہ نشر کرے گا۔ یہ مذاکرہ بھارت کی الیکٹرانک صنعتوں کی ایسوسی ایشن کے سکریٹری۔ جنرل راجیو گوئل کے ساتھ کیا جائے گا۔

پروگرام کے دوران سامعین اس موضوع پر اپنے سوالات ان ٹیلی فون نمبرز پر پوچھ سکتے ہیں۔

اور صفر ایک ایک - دو تین، چار دو - ایک صفر، پانچ صفر

صفر ایک ایک - دو تین، تین ایک، چار چار، چار چار،

آپ اپنے سوالات، ہیش ٹیگ Askair کے ذریعے ہمارے ٹویٹر ہینڈل @airnewsalerts پر بھی پوسٹ

کر سکتے ہیں۔

یہ براہ راست پروگرام ایف ایم گولڈ چینل اور اضافی میٹروں پر بھی سنا جاسکتا ہے۔ یہ پروگرام ہماری ویب

سائٹ NEWS ON AIR DOT NIC DOT IN پر اور ہمارے یوٹیوب چینل NEWS ON AIR

OFFICIAL پر بھی دستیاب ہوگا۔x

Final Table Tennis Feeder

ٹیبل ٹینس میں کل بھارت کی Sreeja Akula نے لبنان کے Al Kawthar اسکندری اسکول میں کھیلے

گئے 2024 کے دوئم WTT FEEDER BEIRUT ٹورنامنٹ کے خواتین کے سنگلز کا خطاب جیت لیا۔ عالمی

درجہ بندی میں 47 ویں نمبر کی کھلاڑی Akula نے Luxembourg کی Sarah of Nutte کو ہرایا۔ یہ ان کے WTT سنگلز کیریئر کا دوسرا خطاب ہے۔

مکسڈ ڈبلز میں بھارت کی Poymantee Baisya اور آکاش پال نے Sathiyam Manika Batra اور Gnanasekaran کی جوڑی کو ہرا کر خطاب اپنے نام کیا، جبکہ مردوں کے ڈبلز کا فائنل Manav Thakur اور Manush Shah نے جیتا۔

IPL

IPL کرکٹ میں راجستھان رائلز نے گل رات جے پور کے سوائے مانسنگھ انڈور اسٹیڈیم میں لکھنؤ سپر جائنٹس کو 20 رن سے ہرا دیا۔ 194 رن کا جیت کا نشانہ حاصل کرتے ہوئے لکھنؤ سپر جائنٹس مقررہ 20 اوورس میں 6 وکٹ کے نقصان پر محض 173 رن ہی بنا سکی۔

کل ایک دوسرے میچ میں گجرات Titans نے احمد آباد کے زریندر مودی اسٹیڈیم میں ممبئی انڈینز کو 6 رن سے شکست دی۔ گجرات نے ممبئی انڈینز کے خلاف مقررہ 20 اوورس میں 6 وکٹ کے نقصان پر 168 رن بنائے۔ 169 رن کا جیت کا ہدف حاصل کرتے ہوئے ممبئی کی ٹیم 20 اوورس میں 9 وکٹ کے نقصان پر 162 رن ہی بنا سکی۔ آج بینگلور میں ایم چٹا سوامی اسٹیڈیم میں رائل چیلنجرز بینگلور کا مقابلہ پنجاب کنگز سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔x

[news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: شبانہ بیگم
شکریہ - اسلم بیگ

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخبارات نے الگ الگ خبروں کو شہ سرخیوں میں جگہ دی ہے۔

روزنامہ پرتاپ سمیت آج کے کئی اردو اخبارات نے رنگوں کا تہوار ہولی آج ملک بھر میں منائے جانے کی خبر کو خصوصیت کے ساتھ پیش کرتے ہوئے اس موقع پر صدر جمہوریہ دروپدی مرمو، وزیراعظم زریندر مودی اور دیگر سیاسی لیڈروں کے ذریعہ ملک کے لوگوں کو مبارکباد پیش کئے جانے کی خبر کو بڑی خبر کے طور پر پیش کیا ہے۔

روزنامہ پرتاپ اور ہندوستان ایکسپریس نے وزیر دفاع راجناتھ سنگھ کے اس بیان کو اولیت دی ہے کہ سرحدوں کے محافظ فوجی جوانوں کی قربانیاں ناقابل فراموش ہیں۔ وزیر دفاع نے لداخ پہنچ کر فوجی جوانوں کے ساتھ ہولی منائی۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے BJP کے ذریعہ 111 امیدواروں کی فہرست جاری کرنے کی خبر کو پیش کیا ہے اور اسی اخبار نے BSP کی 25 امیدواروں کی فہرست جاری کئے جانے کی خبر کو بھی پہلے صفحے پر پیش کیا ہے۔

اخبارات کے بین الاقوامی خبروں کے صفحے کی کچھ خبریں ہیں:

- گلوبل وارمنگ کے سبب خوراک کی قیمتوں میں اضافے کا خدشہ۔
- سلامتی کونسل میں غزہ جنگ بندی کی نئی قرارداد پر رائے شماری آج۔
- غزہ کے لیے امداد روکنا اخلاقی ظلم ہے۔ اقوام متحدہ سیکریٹری جنرل انتونیو گتیریش کا انسانی بنیادوں پر جنگ بندی کا مطالبہ۔
- افغانستان میں چائلڈ لیبر میں تیزی سے اضافہ۔
- کنسرٹ ہال کے قتل عام کے بعد روس میں قومی سوگ۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 بی جے پی نے آئندہ لوک سبھا انتخابات کیلئے اپنی پانچویں فہرست جاری کردی ہے جو 111 امیدواروں پر مشتمل ہے۔ اداکارہ کنگا رنوت، ہماچل پردیش کے حلقے منڈی اور مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان، اڈیشہ کے حلقے سمبل پور سے چناؤ لڑیں گے۔
- 2 EPFO میں اس سال جنوری کے مہینے کے دوران 16 لاکھ دو ہزار لوگوں نے اپنا اندراج کرایا۔
- 3 آج پورے ملک میں، رنگوں کا تہوار ہولی منایا جا رہا ہے۔ صدر جمہوریہ، نائب صدر جمہوریہ اور وزیر اعظم نے، اس موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔
- 4 بھارت کے محکمہ موسمیات نے شمال مشرقی بھارت، مغربی بنگال کے ذیلی ہمالیائی علاقوں اور سکم میں گل تک کیلئے بارش کی پیشگوئی کی ہے۔
- 5 بھارت کی سریجا اکولہ نے، لبنان میں ”WTT فیڈر بیروت دوئم 2024“ ٹیبل ٹینس ٹورنامنٹ میں، خواتین کے سنگلز کا خطاب جیتا ہے۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں جے پور میں راجستھان رائلز نے، لکھنؤ سپر جائنٹس کو شکست دی۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔